

## Le Petit Marseillais: sočno ljetno tuširanje

*Dolaskom ljeta i visokih temperatura, naša koža intenzivnije gubi vlažnost i svježinu zbog čega ponekad osjećamo njezino zatezanje i nelagodu. Kako biste se tijekom cijelog dana osjećali jednako svježije i njegovano kao poslije tuširanja, jedan od najuspješnijih francuskih kozmetičkih brendova Le Petit MARSEILLAIS donosi liniju gelova za tuširanje koja će zahvaljujući raskoši mirisa iz prirode Provanse i svojim hranjivim sastavnicama probuditi sva vaša osjetila te zadržati dugotrajni osjećaj svježine*

Inspirirani prirodnim bogatstvom južne Francuske te njezinom raskoši mirisa i boja, Le Petit MARSEILLAIS® je stvorio liniju proizvoda zahvaljujući kojoj svakog dana možete uživati u opojnim i zavodljivim mirisima Provanse. Osim što njeguju i hrane kožu, Le Petit MARSEILLAIS gelovi za tuširanje učinit će vaš svakodnevni ritual tuširanja čudesnim iskustvom. Jedinstveni mirisi koje ovi gelovi pružaju zadovoljit će sva vaša osjetila, a njihova će vas svježina pratiti tijekom cijelog dana ostavljajući osjećaj ugone i mekoće na koži.

Neovisno o tome koje mirise preferirate, nedvojbeno je kako Le Petit MARSEILLAIS zahvaljujući širokom rasponu autohtonih prirodnih mirisa južne Francuske može udovoljiti ukusu svakog svog korisnika. Ukoliko preferirate nježnije mirise odaberite gel koji sadržava aromu vanilije, slatkog badema, pamuka i maka ili biljnog mlijeka, dok će ljubitelji jačih mirisnih nota zasigurno izabrati gelove s ekstraktima cvijeta naranče, bijele breskve i nektarine, meda od lavande ili možda mandarine i limete.

Poznata kolekcija kozmetičkih proizvoda Le Petit MARSEILLAIS od svibnja je dostupna i na domaćem tržištu kada je po prvi put predstavljena hrvatskoj javnosti. Riječ je o jednom od najuspješnijih francuskih brendova koji će svojim proizvodima za njegu tijela i kose dodatno oplemeniti domaće tržište, a osim što pruža jedinstvenu kombinaciju vrhunskog brenda i pristupačnih cijena, Le Petit MARSEILLAIS na vaše police donosi i autohtone prirodne posebnosti južne francuske pokrajine Provanse.